

మూడు రోజులపాటు ఢిల్లీ, జైపూర్ పర్యటన జైపూర్లో బంధువుల వివాహానికి.. ఢిల్లీలో పార్టీ పెద్దలతో సమావేశం కేంద్ర మంత్రులతో భేటీ కానున్న సీఎం



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 10: ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మూడు రోజుల పాటు ఢిల్లీ, జైపూర్లో పర్యటించనున్నారు. ఈ నెల 11, 12, 13 తేదీల్లో మూడు రోజులపాటు సీఎం పర్యటన - మిగతా 2వ పేజీలో

మంచువారి ఇంట్లో ఆస్తుల లొల్లి మీడియాపై దాడి

సినినటుడు మోహన్ బాబు నివాసం వద్ద ఉద్రిక్తత.. తండ్రి, కొడుకు పరస్పరం ఫిర్యాదులు

జల్పల్లి నివాసంలో మనోజ్ కు నో ఎంట్రి.. గేటుతోసి లోపలికి.. చిరిగిన చొక్కాతో బయటికి మీడియా కవరేజీ కోసం వెళ్లిన రిపోర్టర్లను కొట్టిన మోహన్ బాబు.. ఆందోళనకు దిగిన మీడియా నేడు వ్యక్తిగతంగా హాజరుకావాలని తండ్రి కొడుకులకు రావకొండ సీపీ నోటీసులు



ఆదేశాల మేరకు మంచు మోహన్ బాబు, మనోజ్ గన్లను పోలీసులు సీజ్ చేశారు.

పరస్పరం ఫిర్యాదు చేసుకున్న తండ్రికొడుకులు..

హైదరాబాద్ నగర శివారులోని జల్పల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలో మంచు టౌన్షిప్ (ఫామ్ హౌస్)లో నాలుగు రోజుల క్రితం తండ్రి మోహన్ బాబు, కొడుకు మంచు మనోజ్ కుమార్ కు మధ్య ఆర్థిక విషయాలతోపాటు ఆస్తుల విషయంలో గొడవ జరగడం సినీ పరిశ్రమలోపాటు అభిమానుల్లో హాట్ టాపిక్ గా మారింది. తనపై దాడి చేసిన వారిపై చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకోవాలని మంచు మనోజ్ కుమార్ సోమవారం సాయంత్రం పహాడిపేట్ ఇన్స్ పెక్టర్ గురువారెడ్డికి న్యాయంగా వెళ్లి రాజపూర్వకంగా ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో పోలీసులు మోహన్ బాబుపై 329, 351, 115 సెక్షన్ల కింద కేసు నమోదు చేశారు. మనోజ్ ఫిర్యాదు చేసిన కొద్ది సేపటికే మోహన్ బాబు తన కొడుకు మనోజ్, కోడలు మోనికపై రావకొండ కమిషనర్ కు వాల్టాఫ్ ద్వారా ఫిర్యాదు చేయడం సంచలనంగా మారింది. ఫిర్యాదులో తనకు మనోజ్, మోనికలతోపాటు వారి అనుచరుల నుంచి రక్షణ కల్పించాలని, ఆస్తులలో పాటు విలువైన వస్తువులకు భద్రత కల్పించాలని కోరారు. అంతేకాకుండా మంచు ఫామ్ హౌస్ లో నుంచి మనోజ్, మోనికలను బయటకు పంపించి తనకు సెక్యూరిటీ పెంచాలని మోహన్ బాబు విన్నవించుకున్నారు. మోహన్ బాబు ఫిర్యాదును స్వీకరించిన రావకొండ కమిషనర్ సుధీర్ బాబు ఫిర్యాదు లేఖను పహాడిపేట్ ఇన్స్ పెక్టర్ కు పార్సల్ చేశారు. తండ్రికొడుకులు పరస్పరం ఫిర్యాదులు చేసుకోవడంతో ఈ గొడవలు ఎక్కడికీ దారితీసాయనే చర్చ మొదలైంది.

మంచు విష్ణు రాకతో జల్పల్లిలో ఉత్సాహం..

సినిమా మాటింగ్ నేపథ్యంలో దుబాయ్ లో ఉన్న మంచు విష్ణు తన తండ్రి మోహన్ బాబు, సోదరుడు మంచు మనోజ్ కు మధ్య జరిగిన గొడవ విషయం తెలిసి మంగళవారం దుబాయ్ - మిగతా 2వ పేజీలో

వేతనం ఫిక్స్ చేయాలి

ఆశా కార్యకర్తలకు కనీస వేతనం రూ.18 వేలతోపాటు పీఎఫ్, ఈఎస్ఐ, ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని డిమాండ్ ఈ అసెంబ్లీ సమావేశాల్లోనే నిర్ణయించాలి సీఐటీయూ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వెంకటేశ్ డిమాండ్ కోరితే ఆశా కార్యకర్తల భారీ ధర్నా



2023 సెప్టెంబర్ 25 నుంచి అక్టోబర్ 9 వరకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నిర్వహించిన ఆశా కార్యకర్తల నిరవధిత సమ్మె సందర్భంగా అప్పటి హెల్త్ డైరెక్టర్ ప్రత్యేక కమిటీ ఏర్పాటుచేసి సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలోనూ కాంగ్రెస్ పార్టీ మ్యూనిసిపాలిటీలో ఆశా కార్యకర్తల వేతనాలు పెంచి, ఉద్యోగ భద్రత కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చింది. ఈ ఏడాది ఫిబ్రవరిలో ఆరోగ్య శాఖ కమిషనర్ తో జరిగిన చర్చల్లో భాగంగా రూ.50 లక్షల ఇన్సూరెన్స్, ఖర్చుల నిమిత్తం రూ.50 వేలతోపాటు రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ప్రభుత్వం, ఆరోగ్య శాఖ కమిషనర్ గతంలో ఇచ్చిన హామీలను తక్షణమే అమలు చేయాలి.

- సీఐటీయూ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వెంకటేశ్

హైదరాబాద్ సీటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 10: ప్రస్తుత శీతాకాల అసెంబ్లీ సమావేశంలోనే ఆశా కార్యకర్తలకు రూ.18 వేల ఫిక్స్ వేతనం చెల్లించేందుకు నిర్ణయించాలని సీఐటీయూ రాష్ట్ర కార్యదర్శి జే వెంకటేశ్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలోని ఆశా కార్యకర్తలకు కనీస వేతనం రూ.18 వేలతోపాటు పీఎఫ్, ఈఎస్ఐ, ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని కోరుతూ కోరితేనే ఆరోగ్య శాఖ కమిషనర్ కార్యాలయం ఎదుట తెలంగాణ ఆశా వర్కర్స్ యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం భారీ ధర్నా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఆశా కార్యకర్తల యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు పీ జయలక్ష్మి అధ్యక్షత వహించారు. ఈ సందర్భంగా వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ.. 2023 సెప్టెంబర్ 25 నుంచి అక్టోబర్ 9 వరకూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నిర్వహించిన ఆశా కార్యకర్తల నిరవధిత సమ్మె సందర్భంగా అప్పటి హెల్త్ డైరెక్టర్ ప్రత్యేక కమిటీ ఏర్పాటుచేసి సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారని గుర్తుచేశారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలోనూ కాంగ్రెస్ పార్టీ మ్యూనిసిపాలిటీలో ఆశా వేతనాలు పెంచి, ఉద్యోగ భద్రత కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చిందన్నారు. ఈ ఏడాది ఫిబ్రవరిలో ఆరోగ్య శాఖ కమిషనర్ తో జరిగిన చర్చల్లో భాగంగా రూ.50 లక్షల ఇన్సూరెన్స్, ఖర్చుల నిమిత్తం రూ.50 వేలతోపాటు రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ ఇస్తామని - మిగతా 2వ పేజీలో

గిరిజన గురుకులంలో 30 మందికి అస్వస్థత

తాండూరులో ఘటన.. చికిత్స పొందుతున్న 15 మంది విద్యార్థినులు



వికారాబాద్, డిసెంబర్ 10: రాష్ట్రంలోని గురుకులాలు, ప్రభుత్వ వసతిగృహాల్లో ఫుడ్ పాయిజన్ ఘటనలు కొనసాగుతూనే ఉన్నాయి. ప్రభుత్వం కమిటీని ఏర్పాటుచేసి, నాణ్యమైన ఆహారం అందించేందుకు మార్గ దర్శకాలు విడుదలచేసినా ఆహారం వికారించి అస్వస్థతకు గురవుతున్న ఘటనలు ఆగట్టదు. తాజాగా మంగళవారం వికారాబాద్ జిల్లాలోని తాండూరు గిరిజన సంక్షేమ బాలికల వసతిగృహంలో కలుషిత ఆహారం తిని 30 మంది విద్యార్థినులు అస్వస్థతకు గురయ్యారు. ఉదయం కిచిడి తిన్న కొద్దిసేపటికే విద్యార్థినులు వాంతులు చేసుకోవడంతోపాటు కడుపు నొప్పితో ఇబ్బంది పడ్డారు. గమనించిన వసతిగృహ సిబ్బంది విద్యార్థినులకు ప్రాథమిక చికిత్స అందజేశారు. వీరిలో 15 మందిని తాండూరులోని ప్రభుత్వ జిల్లా ఆస్పత్రికి తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నారు. ఫుడ్ పాయిజన్ విషయం తెలుసుకున్న తల్లిదండ్రులు వెంటనే వసతిగృహానికి వెళ్లి వారి పిల్లలను ప్రైవేటు క్లినిక్ కు తీసుకెళ్లి వైద్యం చేయించారు. ఉదయం కిచిడి తిన్న వారిలో 15 మంది ఎక్కువ అస్వస్థతకు గురైస్తున్న విద్యార్థినులు తెలిపారు. గత కొంతకాలంగా రాష్ట్రంలో తరచూ ఫుడ్ పాయిజన్ ఘటనలు జరుగుతున్నాయి. వసతిగృహాల్లో నిద్రించి తీరు మార్చుకోకుండా పురుగుల అన్నం, కలుషిత కూరలు వడ్డించడంతోనే ఇలాంటి పరిస్థితులు పునరావృతం అవుతున్నట్లు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ఆగ్రహం వ్యక్తంచేస్తున్నారు. - మిగతా 2వ పేజీలో



బరిలో బండి సంజయ్

సంక్రాంతి తర్వాత బీజేపీకి కొత్త అధ్యక్షుడు సంస్థాగత ఎన్నికల ఆలస్యంతో మారిన ముహూర్తం తెలంగాణ బీజేపీలో కొనసాగుతున్న సస్పెన్స్

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 10: తెలంగాణ బీజేపీ అధ్యక్షుని ఎంపికకు సంక్రాంతి అడ్డపడింది. సంక్రాంతి లోపు కీడు దినాలు ఉన్నాయని, ఆ తర్వాత కొత్త అధ్యక్షుని ఎంపిక జరిపే అవకాశం ఉందని పార్టీ నేతలు చెబుతున్నారు. మరోవైపు రాష్ట్రంలో ఈ నెల 26 లోపు ముగియాల్సిన సంస్థాగత ఎన్నికల ప్రక్రియ ఆలస్యం కావడంతో సంక్రాంతి తర్వాత కొత్త అధ్యక్షుని నియామకం ఉంటుందని తెలుస్తోంది. అధ్యక్ష ఎన్నిక ఆలస్యం అవుతున్న కొద్దీ తెరపైకి కొత్త పేర్లు వచ్చి చేరు తున్నాయి. 2023లో ఎన్నికల ముందు మార్చిన అప్పటి అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ పేరు మళ్లీ తెరపైకి వచ్చింది. కేంద్ర మంత్రిగా కిషన్ రెడ్డి బాధ్యతలు చేపట్టిన రోజు నుంచి కొత్త అధ్యక్షుడు ఎవరు? అనే అంశంపై చర్చ జరుగుతూనే ఉన్న నేపథ్యంలో రాష్ట్రానికి - మిగతా 2వ పేజీలో



పాఠ్యపుస్తకాల్లో తెలంగాణ తల్లి

రాష్ట్రగేయం కూడా.. 2025-26 విద్యా సంవత్సరం నుంచి అమలు 2026-27 నుంచి సిలబస్ లో మార్పులు

భాషా మాధ్యమంపై విద్యాశాఖ, విద్యాకమిషన్ తలోదారి హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 10: పాఠ్యపుస్తకాల్లో తెలంగాణ తల్లి చిత్రపటాన్ని తెలంగాణ గేయం ముద్రించాలని విద్యాశాఖ నిర్ణయించింది. ఇటీవల రాష్ట్ర గేయం 'జయ జయ హే తెలంగాణ', తెలంగాణ తల్లి నూతన విగ్రహాన్ని ప్రభుత్వం ఆమోదించిన నేపథ్యంలో పాఠ్యపుస్తకాల్లో ఈ రెండింటినీ ముద్రించాలని పాఠశాల విద్యాశాఖ నిర్ణయం తీసుకుంది. 2025-26 విద్యా సంవత్సరంలో ఇచ్చే పాఠ్యపుస్తకాల్లో వీరిని ముద్రించనున్నారు. దీనిపై ఇప్పటికే కనరత్న ప్రారంభించినట్లు పాఠశాల విద్యాశాఖ సంచాలకుడు కవీ నర్సింహారెడ్డి మీడియాతో చెప్పారు. అయితే వచ్చే విద్యాసంవత్సరంలో పాఠ్యపుస్తకాలను ఏ మాధ్యమంలో - మిగతా 2వ పేజీలో

అభివృద్ధిలో దూసుకుపోతున్న చిల్కానగర్ డివిజన్

- ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండార లక్ష్మారెడ్డి

అభివృద్ధిలో నంబర్ వన్ చిల్కానగర్ డివిజన్

ఉప్పల్ (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి):- చిల్కానగర్ డివిజన్లోని మల్లికార్జున్ నగర్ కాలనీలో సుమారు 20 లక్షల వ్యయంతో పలు పనుల్లో నూతన సీపీఎస్ పైప్ లైన్ వసూల శంకుస్థాపన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఉప్పల్ శాసనసభ్యులు బండార లక్ష్మారెడ్డి గారు చిల్కానగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ జిహెచ్ఎంసి స్టాండింగ్ కమిటీ మెంబర్ బన్వాల గీతా ప్రవీణ్ ముదిరాజ్ తో కలిసి శంకుస్థాపన చేయడం జరిగింది. అనంతరం ఎమ్మెల్యే బండార లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ చిలుక నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ గీతా ప్రవీణ్ సారధ్యంలో వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతుందని ప్రశంసిస్తూ వారు ఎప్పుడూ ప్రజలతో మమేకమై ప్రజల మధ్య ఉంటూ, డివిజన్లోని సమస్యలను ఓ ప్రణాళిక బద్ధంగా అభివృద్ధి చేసుకుంటూ పార్టీ నాయకులను అందరిని కలుపుకుంటూ ముందుకు సాగుతున్నారని కొనియాడారు. కార్పొరేటర్ గీతా ప్రవీణ్ మాట్లాడుతూ గడిచిన నాలుగు సంవత్సరాలలో చిల్కానగర్ డివిజన్లో సుమారు 80 కోట్లతో అభివృద్ధి



చేశామని అన్నారు. ఈరోజు సుమారు 20 లక్షల వ్యయంతో సీపీఎస్ పైప్ లైన్ వసూలకు ఎమ్మెల్యే బండార లక్ష్మారెడ్డి గమమతో కలిసి శంకుస్థాపన చేయడం జరిగిందని తెలుపుతూ చిల్కానగర్ డివిజన్ పై ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపుతూ నిధుల సేకరణలో ఎమ్మెల్యే బండార లక్ష్మారెడ్డి కి డివిజన్ ప్రజల తరపున మా తరపున ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు

కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెచ్ఎమ్ డబ్ల్యూ ఎన్ అధికారులు జి ఎం సంతోష్ కుమార్ , డీజీఎం రజనీకాంత్ రెడ్డి, టిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు , మల్లికార్జున్ నగర్ వెల్డర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు, అసోసియేషన్ సభ్యులు, కాలనీ మహిళలు, పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



హైదరాబాద్, భారతదేశపు మొట్టమొదటి సైబర్ నేరాల అవగాహన పరుగు 5కే, 10కే

రన్ 'ది ఫిన్ రన్ సైబర్ క్రైమ్ డీసీఐ బాలా దేవి ఈరోజు హైదరాబాద్లోని గచ్చిబౌలిలో జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. పెరుగుతున్న సైబర్ నేరాల ముప్పు గురించి అవగాహన పెంచడానికి, వాటిని ఎదుర్కోవడానికి సమష్టి ప్రయత్నాలను ప్రోత్సహించే లక్ష్యంతో ఈ ఫిన్ రన్ను నిర్వహించారు. జాయింట్ కమిషన్ ఆఫ్ పోలీస్ ఎన్ఫోర్స్ డేవిస్, ఎస్పీఎస్సీ సీఈవో సవేత్ ఆలం ఖాన్, రాష్ట్ర పతి అవార్డు గ్రహీత డా. సాజిదా ఖాన్, అక్బాల్ డైరెక్టర్ అనిల్ బొల్లిరా, ప్రొస్పెంటీ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ జయవంత్, వాసవీ గ్రూప్ సీనియర్ మేనేజర్ కుశలవ రెడ్డి కూడా పాల్గొన్నారు.



శ్రీకాలభైరవ ఆలయ బ్రహ్మశాస్త్రవాలకు మంత్రి కొండా సురేఖని బ్రహ్మశాస్త్రవాలకు ఆహ్వానం

- ఆలయ కమిటీ సభ్యులు
ఉప్పల్ (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి):- ఉప్పల్ భగాయత్ హెచ్ఎంసీఎల్ ల అప్పలోని శ్రీ స్వయంభు కాలభైరవ దేవాలయం బ్రహ్మశాస్త్రవాలకు దేవదాయశాఖ మంత్రివర్గులు కొండ సురేఖని ఉప్పల్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంఛార్జ్ మందుముల పరమేశ్వరరెడ్డి, పజ్జేష్ యాదవ్, దేవాలయ కమిటీ తో కలిసి ఆహ్వానించారు. డిసెంబరు 22, 23 తేదీలలో ఆలయ బ్రహ్మశాస్త్రవాలకు జరుగనున్నాయి. ఈ బ్రహ్మశాస్త్రవాలకు సంబంధించిన కర పత్రాన్ని మంగళవారం పరమేశ్వరరెడ్డి, దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు మంత్రి కి అందచేసి బ్రహ్మశాస్త్రవాలకు ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవాలయ ప్రధాన అధ్యక్షులు కన్యయా దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు కంచమిద శివయ్య, పూజల లక్ష్మణ్, ఈగ సంతోష్ , నిదానకవి సుధాకర్, శామిల్ వినోద్ రెడ్డి, ఉపేందర్, పూజల ప్రభాకర్, లింగంపల్లి రామకృష్ణ పాల్గొన్నారు.



అంబర్ పేటలో ఘనంగా ఏం.ఎల్. ఏ. కాలేరు వెంకటేశ్ జన్మదిన వేడుకలు

జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించిన నాయకులు
అంబర్ పేట, డిసెంబర్ 10(వాయిస్ టుడే) అంబర్ పేట ఏం. ఎల్. ఏ కాలేరు వెంకటేశ్ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు ఎర్రబోలు నరసింహారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో వృద్ధాశ్రమంలో వృద్ధులకు పండ్లను పంపిణీ చేశారు. పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వృద్ధులందరూ ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ నిండు నూరేళ్లు జీవించాలని వ్యధయపూర్వక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపి ఆశీర్వదించారు. ఈ సందర్భంగా నరసింహారెడ్డి అంబర్ పేట ఏం.ఎల్. ఏ. కాలేరు వెంకటేశ్ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మోర శ్రీరాములు ముదిరాజ్, మధుసూదన్ రెడ్డి, మహేందర్ రెడ్డి, నంగనూరు రమేష్ , సురేష్ గౌడ్, పవన్ కళ్యాణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాలానగర్ చౌరస్తాలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పాలాభిషేకం చేసిన బిఆర్ఎస్ కేపీ నేతలు



కూకట్పల్లి, డిసెంబర్ 10(వాయిస్ టుడే) కూకట్పల్లి నియోజకవర్గం బాలానగర్ డివిజన్ పరిధిలోని చౌరస్తాలోని తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా బిఆర్ఎస్ కేపీ సీనియర్ నాయకుడు రాము గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో చేసిన నాయకులు, కార్యకర్తలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సవినాయకులలో నెలకొల్పిన విగ్రహం తెలంగాణ సంప్రదాయాన్ని బిస్సంగా ఉందని, కాంగ్రెస్ తల్లి వద్దు. తెలంగాణ తల్లిమొద్దు అంటూ పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాము గౌడ్, నవీన్, నందం, బిట్ట, నవీన్ రెడ్డి, నాగరాజు, చెన్నయ్య, సంతోష్ కుమార్, స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బడుగు బలహీన వర్గాలు, పీడిత ప్రజల హక్కుల కోసం పోరాటం చేసిన పోరాట యోధుడు పండుగ సాయన్న జాతీయ బీసీ దళ్ అధ్యక్షుడు దుండ్ర కుమార స్వామి



శ్రీ చౌడేశ్వరి మాత ఆలయాన్ని సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి బండి రమేష్

కూకట్పల్లి, డిసెంబర్ 10(వాయిస్ టుడే): కూకట్పల్లి నియోజకవర్గంలోని యాదవ సంఘం ఆధ్వర్యంలో నూతనంగా నిర్మించిన యాదవ కుల దైవం శ్రీ చౌడేశ్వరి మాత ఆలయాన్ని సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు చేసి అన్నప్రసాద వితరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ మేరకు కూకట్ పల్లి నియోజక వర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి బండి రమేష్ మరియు కూకట్ పల్లి నియోజక వర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు , గొట్టిముక్కల వెంకటేశ్వరరావు తదితరులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో బి భాక్ అధ్యక్షులు తూము వేణు, కూకట్పల్లి యాదవ సంఘం ప్రెసిడెంట్ బత్తుల మల్లేష్ యాదవ్, యాదవ సంఘం మాజీ అధ్యక్షులు గండి మల్లేష్ యాదవ్ మరియు నాయకులు మహేందర్ యాదవ్, రాజు యాదవ్, నర్సింహ యాదవ్, పాండు యాదవ్, ప్రవీణ్ యాదవ్, దర్గయ్య యాదవ్, నవీన్ యాదవ్, బాలెష్ యాదవ్ ,శేఖర్ యాదవ్ లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సామజిక అభికారితా శివర్ లో ఏలింకో సహాయంతో దివ్యంగులకు బ్యాటరీ ట్రిసైకిల్స్ బహుకరణ

కూకట్పల్లి : డిసెంబర్ 10(వాయిస్ టుడే): బాలానగర్ డివిజన్ పరిధిలోని హెచ్ఎంసీఎల్ మంగళవారం సామజిక అభికారితా శివర్ (సిఎన్ఆర్)లో భాగంగా 16 మంది దివ్యంగులకు బ్యాటరీ ఆపరేటింగ్ ట్రిసైకిల్స్ ను ఏలింకో వారి సహాయ సహకారాలతో సమారు రు. 98.77 లక్షల వ్యయంతో సమకార్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెచ్ఎంసీఎల్ జిపి వేసి, మధ్యమోహన రావు, సిఓపి ఏ.వి. మురళీకృష్ణ డిజీఎం (హెచ్ఆర్) సూర్యకాంత్ రౌట్, ఏలింకో డిజీఎం సంజయ్ సింగ్, పి%౬%౬ ఆఫీసర్ రవి శంకర్, హెచ్ఎంసీఎల్ అధ్యక్షుడు వేంకటాద్రి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మధ్యాహ్నం భోజనాన్ని తనిఖీ చేసిన పీఎస్ చైర్మన్ అరికెపూడి గాంధీ

శేరిలింగంపల్లి డిసెంబర్ 10(వాయిస్ టుడే): శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం డివిజన్ పరిధిలోని లింగంపల్లి ప్రభుత్వ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ తో కలిసి ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసి, మధ్యాహ్నం భోజనం మెనూ ను పరిశీలించి పీఎస్ చైర్మన్ అరికెపూడి గాంధీ విద్యార్థులకు మధ్యాహ్నం భోజనం పట్టించారు. ఈ సందర్భంగా గాంధీ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు నాణ్యమైన రుచికరమైన ఆహారం అందించాలని ఎమ్మెల్యే గాంధీ సూచించారు. విద్యార్థులకు అందిస్తున్న మధ్యాహ్నం భోజనాన్ని పరిశీలించారు. విద్యార్థులకు అందుతున్న మెనూ వివరాలు, ఉపాధ్యాయులను, విద్యార్థులను ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. వంటశాల లోని బియ్యాన్ని సరుకులను నాణ్యతను పరిశీలించారు. పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని ప్రిన్సిపాల్ కు వంట సిబ్బందికి తెలిపారు.



విద్య ను అందించినప్పటికీ వారికి ఉజ్వల భవిష్యత్తు ను ఇచ్చినవారం అవుతామని గాంధీ తెలిపారు. మీకు అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటానని, ఏ చిన్న సమస్య వచ్చిన తన దృష్టికి తీసుకువస్తే తప్పకుండా పరిష్కరిస్తామని, తన వంట సహాయ సహకారాలు ఎల్లవేళలో ఉంటాయని

మంచిగా చదువుకుని ఉన్నత శిఖరాలను అధి , అోపించావాలని విద్యార్థులకు గాంధీ సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, నాయకులు యాదగిరి గౌడ్, రవీందర్ యాదవ్ మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ తల్లిని ఎవరైనా అవహేళన చేస్తే నాలుక కోస్తాం.. తన్మాస్ జాగ్రత్త

- ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య

భువనగిరి (వాయిస్ టుడే ప్రతినధి) తినిదితెలంగాణ తల్లిని అవహేళన చేస్తే నాలుక కోస్తాంమని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య హైదరాబాద్ లోని సీఎమ్పీ లో మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు.



తల్లి విగ్రహాన్ని ఆలేరు నియోజకవర్గం రాజపేట మండలం జేగం పేట గ్రామంలో ఇంతో రవమ్ తోనే విగ్రహాన్ని నెలకొల్పినా...మా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అందరికీ ఆమోదయోగ్యమైన తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేశారు.

చేయించిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి, శిల్పి కి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని చూసి ఓర్వ లేక బీఆర్ఎస్ ధర్మాలు, దీక్షలు అంటోంది... తెలంగాణ భవన్ లో కవిత దీక్ష చేస్తున్నారని..? ఆమె దీక్ష ఎందుకని ప్రశ్నించారు..?



కేంద్ర విమానయన శాఖ మంత్రిని కలిసిన ఎంపీ డాక్టర్ కావ్య

ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా, వాయిస్ టుడే: వరంగల్ జిల్లాలోని మామూనూరు ఎయిర్పోర్ట్ పనులు త్వరితగతిన ప్రారంభించాలని కేంద్ర పౌర విమానయన శాఖ మంత్రి కింజారపు రామ్మోహన్ నాయుడు ని ఢిల్లీలో వరంగల్ పార్లమెంట్ సభ్యురాలు డాక్టర్ కడియం కావ్య మార్గాధి పూర్వకంగా కలిసి వివేచిత్రం అందజేశారు.



పేద ప్రజలకు సేవచేయడమే బీర్ల ఫౌండేషన్ లక్ష్యం

భువనగిరి (వాయిస్ టుడే ప్రతినధి):- యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆలేరు నియోజకవర్గంలో బీర్ల ఫౌండేషన్ తో ప్రస్తుతం తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే గా ఉన్న అప్పటి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ బీర్ల బలయ్య ఆనేక సేవలు చేశారు.



11వ వ్యవసాయ గణన పక్కడ్డంబీగా నిర్వహించాలి

భువనగిరి (వాయిస్ టుడే ప్రతినధి):-11వ వ్యవసాయ గణన పక్కడ్డంబీగా నిర్వహించాలని, వ్యవసాయ అధికారులు రైతులకు అండగా వుంటూ క్షేత్రస్థాయిలో తిరిగి రైతుల తో మమేకం అవుతూ రైతుల సమస్యలను తెలుసుకోవాలని యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంత రావు అన్నారు.

బంగారం వేలంలో బ్యాంకు అధికారుల బులిడీ

సిరిసిల్ల : జిల్లాలో బంగారం వేలంలో నకిలీవి అంటగట్టిన బ్యాంకుర్ల వ్యవహారం తాజాగా వెలుగులోకి వచ్చింది. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా మణుగూరులోని ఒక ప్రైవేటు బ్యాంకులో సుమారు 200 గ్రాముల బంగారం కుదువ పెట్టి రూ. 13 లక్షల రుణం తీసుకున్నారు.



బ్యాంకు సిబ్బంది హస్తం జిల్లా నుంచి కొందరు పలుకుబడి ఉన్న వారితో కలిసి మణుగూరులోని ప్రైవేటు బ్యాంకుకు వెళ్లారు. బంగారంతో బ్యాంకు నుంచి బయటకు వెళ్లక తమకు సంబంధం లేదని వారు సమాధానమివ్వగా బాధితులు అక్కడి పోలీసులను సంప్రదించారు.

గతంలోనూ.. జిల్లాలో బోయనపల్లి మండలానికి చెందినవారు నకిలీ బంగారం విక్రయ మూతా వలలో పడి రూ. 6 లక్షలు నష్టపోయారు. నకిలీ బంగారం విక్రయ మూతా సభ్యులు తొలుత ఫోన్లో పరిచయమయ్యారు.



ఉద్యోగుల రక్షదానం అభినందనీయం

కామారెడ్డి కలెక్టరేట్: రక్షదానం చేసి ప్రాణాలు కాపాడవచ్చని జిల్లా పాలనాధికారి ఆశిష్ సాంగ్లాన్ పేర్కొన్నారు. కలెక్టరేట్లోని ఖజానాశాఖ అధికారులు, సిబ్బంది మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన రక్షదాన శిబిరాన్ని ఆయన ప్రారంభించి మాట్లాడారు.

రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణపై సమీక్ష

కామారెడ్డి కలెక్టరేట్: రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు కృషిచేయాలని జిల్లా పాలనాధికారి పేర్కొన్నారు. కలెక్టరేట్లో మంగళవారం రోడ్డు భద్రతపై ఆయా శాఖల అధికారులతో నిర్వహించిన సమీక్షలో మాట్లాడారు.

ఓటరు దరఖాస్తులు పరిష్కరించాలి

కామారెడ్డి కలెక్టరేట్: ప్రత్యేక ఓటరు నమోదు కార్యక్రమం 2025లో వచ్చిన ఓటరు దరఖాస్తులను పరిష్కరించాలని కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్లాన్ పేర్కొన్నారు.

స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల నిర్వహణ రూపొందించిన పోలింగ్ స్టేషన్లో పారపాట్లు ఉంటే ఈ నెల 12న జిల్లా కలెక్టర్ కు దరఖాస్తు చేసుకోవాలి

- యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతరావు

భువనగిరి (నేటికతరం ప్రతినధి):- స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల నిర్వహణ ఏర్పాట్లలో భాగంగా రూపొందించిన ముసాయిదా పోలింగ్ స్టేషన్ల జాబితాపై ఏదైనా అభ్యంతరాలు ఉంటే ఈ నెల 12 వ తేదీ లోపు తెలియజేయాలని జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి హనుమంత రావు రాజకీయ పార్టీలకు తెలిపారు.



జాబితాపై ఏదైనా అభ్యంతరాలు ఉన్నట్లయితే ఈ నెల , 12న అన్ని మండలాల్లో అభ్యంతరాలు స్వీకరిస్తారని కలెక్టర్ తెలిపారు. వచ్చిన అభ్యంతరాలను 13వ తేదీన పరిష్కరించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. 2024 డిసెంబర్ 13 వరకు వినతులు, అభ్యంతరాల ప్రక్రియ జరుగుతుందన్నారు. తుది ఓటరు జాబితాను 2024 డిసెంబర్ 17న ప్రచురించనున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి హనుమంత రావు రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులకు తెలిపారు.